



INDUSTRIAS E INGENIERIA

MATERIAL FERROVIARIO

Las mejoras introducidas en el material móvil de los ferrocarriles, han producido una lógica consecuencia la de aumentar en grandes proporciones su precio y su peso.

del segundo Congreso Naval en la misma forma y condiciones que se verificó el primero en mayo de 1901, si bien ampliando notablemente los temas de discusión, y con el esplendor y concurrencia que la vasta organización de la Junta asegura hoy a dicho acto.

DE MARRUECOS

Tánger 22. Segun cartas de Fez, de fecha 19 de agosto, el sultán marchará a Taza esta semana.

DON CARLOS CASTEL

Don Carlos Castel, querido amigo nuestro y uno de los hombres más inteligentes e íntimos de España, ha muerto en la plenitud de la vida víctima de larga y terrible dolencia que lo ha retenido durante años inmovilizado para toda labor.

EXTRANJERO

Viaje de Loubet.

El presidente de la República, M. Loubet, marchará a Mazene el 1.º de agosto.

Terrorable incendio.

En Marañón, en los Urales, se ha producido un incendio violentísimo: 161 edificios fueron destruidos por las llamas.—BURGOMAYOR.

Cañones españoles.

El comandante del puerto de Reggio ha dado orden de que sean suspendidos los trabajos, que se proseguían con toda actividad, tratando de recuperar los cañones pertenecientes a los buques españoles que se hundieron en Messina, y de cuyo importante descubrimiento dió cuenta el telegrama no hace mucho tiempo.

DE LA AGENCIA FABRA

El general Briammant

Ha fallecido ayer en Bruselas el célebre ingeniero militar general Briammant.

Cambio ministerial

El Sr. Onslow, subsecretario de Colonias, se ha encargado de la cartera de Agricultura, sustituyéndole en el cargo que deja el Sr. Malborough.

Gran batalla

Después de tres días de combate ha caído en poder de las tropas del Gobierno venezolano la ciudad de Bolívar.

Rumor falso

Es absolutamente falso el rumor circulado con manifiesta mala intención, de que el príncipe Fernando de Bulgaria haya salido de esta capital a causa del descontento popular.

A Valencia

Ayer zarpó del puerto de Cetto un vapor empesado con los colores franceses y españoles, con 300 turistas que se dirigen a Valencia para asistir a las fiestas de aquella hermosa ciudad española.

Comentando la crisis

The Morning Post dice hoy que la elevación a la presidencia, del Consejo de ministros del Sr. Villaverde, es un suceso muy favorable para España, porque es el único hombre que desde la guerra personifica una política seria de reformas fiscales.

Vapor correo.

Procedente de la Habana ha llegado a este puerto el vapor de la Compañía Transatlántica Montserrat.

Un terremoto.

Durante la noche última se sintió en esta población un terremoto, sin que haya habido desgracias que lamentar.

Cuarenta mil obreros en huelga.

San Petersburgo 22. La huelga, que había estallado en Bakú se ha extendido a todos los oficios.

Relaciones anglofrancesas.

Al terminar el banquete dado por la Cámara de los Comunes en honor de los diputados y senadores franceses, el ministro señor Bignon hizo notar que la visita de los mismos es un hecho único en la historia, marcará el principio de una inteligencia duradera entre Francia e Inglaterra, que avanzará la paz del mundo.

El Sr. Chamberlain añadió que las inteligencias de la diplomacia y el arbitraje pueden arreglar cuantas cuestiones surjan y que un acuerdo basado en la mutua simpatía será garantía de la paz con o sin tratado de arbitraje.

Correo de Puerto Rico.

Ha salido de este puerto para Las Palmas el vapor Bucnos Aires, de la Compañía Transatlántica.

La huelga de Oporto.

Las noticias de Porto consignan que continúa la agitación entre la clase obrera. Varias fábricas siguen cerradas.

FOMENTO NAVAL

En sesión celebrada en el día de ayer acordó la Comisión ejecutiva de esta Junta cubrir una vacante de vocal que en la mencionada Comisión existe.

INTERREGNO PONTIFICIO

EL SECRETARIO DEL CÓNCLAVE

Segun Fabra, la elección de Merry del Val para secretario del Consistorio ha sido hecha por el Sacro Colegio a causa de las numerosas relaciones del mismo en el mundo diplomático, su conocimiento de los usos de la corte y su dominio de varios idiomas.

Merry del Val estuvo continuamente en excelentes relaciones con el cardenal Rampolla, que le protegió siempre.

Entre las manos del cadáver ha sido colocado un precioso crucifijo de marfil, oro y piedras preciosas.

La emoción de las personas que durante todo el día han desfilado por delante de los restos de León XIII ha sido profunda y muchas derramaban lágrimas de verdadero dolor.

NOTICIAS DE LA PRENSA

Algunos diarios publican noticias de los trabajos de la congregación, y afirman que las respuestas a algunos telegramas enviados por los Gobiernos extranjeros, han sido objeto de largas discusiones.

Añaden que se ha examinado el testamento de León XIII y las disposiciones que ha dejado tomadas el Pontífice, referentes al Cónclave; pero que se guarda el más profundo secreto respecto al particular.

MERRY DEL VAL

Monseñor Merry del Val ha empezado a ejercer el cargo de secretario del Cónclave; para el que ha sido nombrado con satisfacción general.

Dos grandes periódicos liberales insinúan la idea de que el nombramiento de monseñor Merry del Val para la secretaría del Cónclave constituye un triunfo para el cardenal Rampolla; pero las personas bien enteradas dicen que entre dichos dignatarios ha existido más de un motivo de rozamiento, y que aunque aparece que sigan en buenas relaciones, en el fondo hay gran frialdad.

Por lo demás, nadie estaba tan indicado como Merry del Val para tan delicado puesto por el conocimiento profundo que tiene del mundo diplomático.

EL TESTAMENTO

Se dice que en su testamento dispone León XIII que todos sus bienes, incluso aquellos adquiridos como regalos personales, y que representan un valor considerable, pasen a ser propiedad de la Iglesia, y que alguna pequeña cosa queda para los parientes y servidores.

EVENTUALIDAD DE LA ELECCION

Ayer se reunió la Congregación para tratar de la eventualidad de que pudiera resultar elegido un cardenal extranjero, y se asegura que si eso llegara a suceder sería seguramente designado el cardenal Vives y Tutó.

EJECUTORES TESTAMENTARIOS

Segun disposición de León XIII, sus ejecutores testamentarios, son los cardenales Rampolla, Cretoni y Mocenni.

OREGLIA JEFE INTERINO DE LA IGLESIA

El cardenal Oreglia cumple con gran acierto y satisfacción de todos, su misión de jefe interino de la Iglesia católica y se cree que el camarlengo dispondrá de una buena fracción de cardenales que en el momento de la elección votarán por él.

TRES TELEGRAMAS

Han causado profunda y agradable impresión varios telegramas de soberanos y jefes de Estado; pero los que han sido más comentados favorablemente en el Vaticano, fueron los de SS. MM. el Rey de España, el emperador de Alemania, y el de Mr. Roosevelt presidente de los Estados Unidos de América.

El del emperador Guillermo se considera el más afectuoso por tratarse de un soberano protestante que se muestra afectuosamente.

PREPARATIVOS Y TRASLADO

Los preparativos para trasladar el cadáver del Papa a la basílica de San Pedro, empezaron cerca de las siete de la tarde de ayer.

El cortejo quedó formado a las siete y media, siendo transportados los restos de Su Santidad en hombros por guardias de la Santa Sede, escoltados por canónigos.

La cruz de la basílica vaticana, abre la marcha, seguida en dos filas por los seminaristas de San Pedro.

Los guardias palatinos y pontificios cubrieron el trayecto recorrido por la comitiva.

De ésta formaban parte la familia Pecci, todos los cardenales y los altos dignatarios pontificios, quienes llevaban cirios encendidos.

El espectáculo era en extremo conmovedor. El cortejo de la Guardia suiza.

El espectáculo era en extremo conmovedor. Todos los que a él asistieron estaban profundamente emocionados, y algunos lloraban.

EL CATAFALCO

El catafalco ha sido preparado en la capilla del Sacramento, y está dispuesto en un plano inclinado, de manera que permita al público ver la fisonomía del augusto difunto.

Seis cirios rodean el lecho. La capilla del Sacramento, convertida en cámara ardiente, ofrece un golpe de vista maravilloso, y fue ocupada después de medio día por la sagrada congregación de cardenales.

EL ACTA DE DEFUNCION

Ayer por la tarde firmaron el acta de defunción de León XIII el alcalde de Roma, el príncipe Colonna y los sobrinos

del difunto Pontífice, Camilo y Ricard Pecci.

A pesar de los rumores circulados, el Cónclave se celebrará fíjamente en Roma.

UNA FRASE DE LEÓN XIII

Muchos periódicos han comentado las verdaderas o supuestas genialidades del cardenal Oreglia.

Algunos han llegado a asegurar que monseñor Oreglia sintió siempre hacia León XIII una antipatía invencible, aunque el hecho mismo de haber sido nombrado camarlengo por el Papa parece desmentirlo.

Y Le Temps refiere que en cierta ocasión León XIII quiso mandar a uno de los prelados de su intimidad a desempeñar un encargo cerca del cardenal Oreglia.

El familiar rogó a Su Santidad que le dispensara de cumplir ese servicio.

—¿Por qué?— preguntó asombrado el Pontífice.

—Porque Su Eminencia habla siempre mal de Nuestra Santidad.

—Pues bien, respondió León XIII, en quien era proverbial la causticidad risueña. ¿No vale más que sea siempre el mismo el que lo oiga?

EL PÚBLICO ANTE EL CADÁVER

Desde las seis a las ocho de la mañana más de 5.000 personas han desfilado por delante del cadáver de Su Santidad, iluminado por blandones.

Como los pies del cadáver no llegan a la verja, ha sido imposible a los fieles besarlos.

La muchedumbre aparece muy conmovida. En el exterior del templo los soldados velan por el orden.

EN PROVINCIAS

Sevilla 22, 5.20 p. Una Comisión del Cabildo catedral ha visitado al Ayuntamiento para comunicarle oficialmente la muerte del Papa e invitarle a los funerales que se celebrarán el día 28.

Se ha ordenado la suspensión durante dos días de los espectáculos públicos.

Han visitado al arzobispo para darle el pésame por el fallecimiento del Pontífice, el capitán general, gobernador, presidente de la Audiencia, alcalde, rector de la Universidad y otras personalidades.—MENCHETA.

Zaragoza 22.

En el templo del Pilar se celebrarán mañana solemnes funerales por Su Santidad León XIII, organizados por el cabildo.

Para dicho acto han sido invitadas las autoridades de todos los órdenes, las Corporaciones, los Centros y Sociedades.

Una Comisión de la Diputación provincial ha estado esta mañana en el palacio episcopal, dando el pésame al arzobispo por el fallecimiento del Papa.

El Ayuntamiento cumplirá esta tarde con igual deber de cortesía.—FONDEVILA.

POR SU SANTIDAD LEÓN XIII

EN SAN FRANCISCO EL GRANDE

Los funerales ostentados hoy en San Francisco por el Gobierno de S. M. han sido muy solemnes.

La cátedra nupcial se hallaba distribuida en tribunas. En el presbiterio tenía el Rey su reclinatorio de terciopelo negro, bajo un pequeño dosel, y a la derecha su sitial el príncipe de Asturias. Detrás había sillones para los jefes de Palacio y alta servidumbre, o sea para la Cámara, como se dice en el lenguaje de la Casa Real.

Al pie de las gradas del presbiterio estaban, a la derecha, los ministros de la Corona de uniforme, el presidente, San Bernardino, Casset, García Aliz y Maritegú, los demás de frac.

En el centro del cuerpo diplomático extranjero, ocupando la primera fila los embajadores de Austria, Italia, Inglaterra y Francia. El ministro del Japon llevaba uniforme a la europea. El representante de China no estaba en las exequias.

A la derecha del Gobierno estaba la tribuna del Senado, ocupando el general Azcárraga al primer asiento, dando la derecha al primer secretario de la Alta Cámara, señor conde de Bernar.

El grupo de senadores era poco numeroso. Del mismo formaban parte el ex ministro Aldendazalar, el general Polavieja, el marqués de Valdeherra, Solís, Castro Casaleiz, Fernández Laza, Rolland (que al entrar negó su candidatura para la alcaldía de Madrid), Molina y Molina, Avilés, conde de Casal, Pulido y otros.

Entrañados estaban los diputados de Cortes en mayor número; de uniforme los ex ministros Auñón y marqués del Vadillo; de frac casi todos los demás. Ocupaba el sillón presidencial el marqués de Figueroa, dándole la derecha el Sr. Cortezo. Confundido con los diputados, estaba el jefe del partido conservador, Sr. Silveira, que fué a sentarse al lado del marqués de la Vega de Armijo. Este último, como otros varios, llevaba al pecho la placa del Orden Pontificio del Santo Sepulcro.

Constituidos, entre otros, el grupo de diputados los Sres. Castellano, Graso de Lara, Prado, marqués de Santa Ana, Sagui, Díez Macuso, Hernández, marqués de Santa Cruz, conde de Heredia Spinola, La Iglesia, Lorente y marqués de Lema.

Seis alabarderos, que se fueron relevando, daban la guardia de honor ante el catafalco.

En el presbiterio otros cuatro daban la guardia a S. M.

Brillante y numerosa concurrencia de damas, vestidas de negro y con mantilla, llenaban el resto de la hermosa nave, a los lados de las tribunas oficiales.

Las capillas más próximas al presbiterio estaban cerradas. En las más cercanas a la entrada de la iglesia había muchas señoras.

En los altares ardían algunas velas.

A las diez y cuarto llegó a San Francisco el nuncio de Su Santidad, monseñor Rinaldini.

Salió a recibirle el clero, y bajo palio, cuyas varas llevaban seis sacerdotes, cruzó la iglesia, yendo a la sacristía a vestirse.

Los alrededores de la iglesia estaban muy animados a la llegada de S. M. el Rey.

Junto al cuartel del Rosario formaba una compañía nutrida del regimiento de Saboya, con bandera y música. La Escolta Real se situó dando frente a la iglesia. En el pórtico estaba la música de Alabarderos y a la entrada esperaban al Monarca el Gobierno, al frente del mundo oficial, y los obispos de León, Madrid, Segovia y Seoane, con el clero de San Francisco precedido de la cruz.

Constituían la regia comitiva cuatro coches de París con tiro de seis caballos, tricornia y postillón. Los lacayos vestían a la Federica.

El Rey fué acompañado del príncipe de Asturias, llevando al estribo al caballero Sr. Penarredonda.

El tiro de caballos torcos era el mismo que llevo al Rey al Congreso el día de la Jura.

En la comitiva vimos a los duques de Sotomayor y Vistahermosa, marqués de la Mina, conde de Amarante, como grande de España al servicio de S. M.; Alvarez Sotomayor, primer caballero del Rey; generales Pacheco y Cerero, y ayudantes de guardia.

El Rey entró en San Francisco el Grande a los octavo de Marcha Real y organo bajo palio, que llevaban el subsecretario de Estado Sr. Pérez Caballero y los diplomáticos españoles Sres. Gutiérrez de Ossa, marqués de González, Bosch, marqués de Herrera y marqués de Villalobos.

El momento fué muy solemne y majestuoso. La Marcha Real, interpretada a un tiempo por las corneias, la banda de Saboya y el órgano, confundía sus notas con la Marcha Real Fusilar, que tocaba la música de Alabarderos, resultando un conjunto tan armónico como grandioso.

Se cantó el oficio de difuntos, el Incitatorio, del maestro Mateos; el Parce mihi, por un admirable coro de niños, y el Te del, a canto llano, resultando muy hermosas estas páginas musicales.

Oficio en la misa el nuncio apostólico, monseñor Rinaldini, interpretándose por los elementos artísticos, reunidos bajo la batuta del Sr. Mateos, la gran obra de Verdi.

El Liberado, del maestro Mateos, fué matizado en todas sus bellezas.

Con la venia de S. M. subió al púlpito de la derecha el magistral de la Real Capilla, Sr. Calpena, y dijo una bellissima oración fúnebre, digna por todos conceptos del acto religioso que se celebraba, y que le acreditaba, si ya no lo estuviese, como uno de los más elocuentes oradores sagrados de España.

Comenzó recordando la soberana frase de aquel poeta italiano en la muerte de Napoleón:

«Tembó la propia muerte tal golpe al descargar»

«Napoleón, dijo, al fin, era sólo un hombre, aunque cuñado con la diadema del genio; León XIII era un genio coronado por la aureola de Dios. Napoleón era el soplo de la guerra en el haz encarnado; León XIII en un ángulo, bajo la figura majestuosa y noble del sabio».

Napoleón y León XIII son las dos grandes figuras del siglo XIX. Aquel lo inauguró con gritos de universal combate; éste lo ha cerrado con una bendición de paz universal. Ha vivido para trazar a los nuevos timoneros de la nave mística de la Iglesia la orientación que deben seguir en el ancho océano de las nuevas edades».

El contraste de la antifésis de estos dos colosos del siglo XIX, Napoleón y León XIII, sacó y probó la proposición:

«Que en la tierra no puede existir más que un imperio universal, que la universalidad es patrimonio exclusivo del reino espiritual de Cristo».

«El que pasó, decía, triunfante sus armas desde el Estrecho de Mesina hasta el Báltico y desde la embocadura del Tajo hasta las márgenes del Vístula; el que había vencido a Prusia, en Jena, al Austria en Ulma y a Rusia en Smolensko, se estrelló en el poderío contra el acantilado de Santa Elena. Pero el siglo XIX, que no vivió en aquella isla más que la tumba de un imperio terrestre y el sepulcro de la ambición humana, vio más tarde levantarse sobre las rocas del Vaticano a un anciano que sin más armas que su fe, su corazón y su inteligencia, y sin otro centro que la cruz, rinde y subyuga a todos los pueblos y extiende por toda la redondez del globo el reino espiritual de Cristo».

Describió el mundo, con admiración, respeto y amor que toda la tierra ha tributado al augusto moribundo, cuya agonia, decía, ponía tristeza en el pecho de sus propios enemigos, y cuyo estorbo ha estremeado a la humanidad, que contaba sus horas y media su aliento.

Estudió a grandes rasgos la obra de paz de León XIII en Alemania, en Inglaterra, en España. Como ha convertido el Pontificado en un punto vital internacional. El pensamiento capital de León XIII, que era extender el reino de Cristo, haciendo de toda la humanidad una sola familia, brilla en todas sus Encíclicas. Y con la rapidez que exigía el discurso, fué sintetizando las principales Encíclicas.

Acabó diciendo: «Señor: Estoy tan íntimamente seguro de que el alma de León XIII brilla ya esplendorosa como una estrella, que sólo el respeto de la liturgia sagrada, por un momento, puede terminar esta pléyera de la Iglesia: Requiem aeternam dona ei Domine; Requiescat in pace. Amen».

Al pasar el orador sagrado junto a Su Majestad, el Rey le dijo: «Sea enhorabuena».

LA FERIA EN VALENCIA

Recibimiento de las banderas francesas.

22, 1.15 p. Conforme ha anunciado, se dispuso anoche un grandioso recibimiento a la banda francesa de música del décimo regimiento de Ingenieros y a la charanga de Valencia (Drum).

Verificado el desembarque en medio de entusiastas vivas a Francia y España, los expedicionarios salieron del Grao en tren especial, siendo recibidos en la estación de Valencia por las representaciones que telagrafió.

Seguidamente se organizó la comitiva, en la que figuraban Comisiones francesas y españolas, y entre éstas los representantes de las Sociedades obreras y de los Circuitos republicanos, y numerosas bandas de música.

También formaban parte de la comitiva una escolta de árabes y la sección de la guardia municipal de caballería.

Las Sociedades iban precedidas de sus respectivas banderas y estandartes.

Al paso de la comitiva por las calles se dieron vivas entusiastas a la República francesa y a España.

Las músicas tocaron la Marsellesa y el himno de Riego.

Los balcones de la carrera se hallaban ocupados por hermosísimas mujeres, ostentando algunas las banderas francesa y española entrelazadas.

La manifestación se disolvió en el Ayuntamiento en medio del mayor entusiasmo.

Banquete en perspectiva.

El sábado próximo serán obsequiadas las banderas francesas con un banquete, organizado por la Cámara francesa.

La batalla de flores. Cunde la animación para la batalla de flores.

Entre los numerosos carruajes particulares que tomarán parte en la alegre fiesta, figura uno de la Sociedad del Rat-Penat, del cual se hacen ya grandes elogios.

El caso blanco.

Los talleres donde se están adornando los carruajes para la fiesta del caso blanco son muy visitados, y el presidente de la Comisión de dicho festejo, Sr. Algarra, es muy felicitado por sus iniciativas.

Visajeros conocidos. Han llegado a esta capital el director de la Escuela Normal Central de Maestros y senador del Reino, D. Agustín Sarrá y el conde del Ayuntamiento de Madrid, Sr. Nicó II.—REYES.

Llegada de M. Parés.—Más músicas.

En el tren correo ha llegado el director de la banda de música de la guardia republicana de París, M. Parés.

Con las músicas de los pueblos han venido miles de vecinos.

Todas las músicas se han reunido en la plaza de Tetuán.

Ahora se dirigen a la Plaza de Toros para tomar parte en el certamen.

La carrera por donde han pasado se halla ocupada por innumeroso gentío.

La plaza de Toros se encuentra ocupada de noche.

Para evitar los conflictos propios de la aglomeración de gentío, el gobernador ha extremado las precauciones.—REYES.

DE PONTEVEDRA

El cardenal Martín de Herrera.—Fiesta nacional.

Hoy pasó por esta ciudad el cardenal arzobispo de Santiago, Sr. Martín de Herrera, que se dirige a Roma a ocupar su puesto en el futuro Cónclave para la elección de nuevo Papa.

A la estación salieron a recibirlo numerosos clero de todas las parroquias inmediatas, el marqués de Riestra y otras personalidades de lo más distinguido de la población.

Llegaron las banderas militares de los regimientos de infantería de Zaragoza y Murcia, que vienen a tomar parte en la velada que se celebrará para festejar el nombramiento de los ministros gallegos. La fiesta promete estar brillante.—FORTELA.

BOLSA

FONDOS PÚBLICOS

Table with 2 columns: FONDS PUBLICS, DEL 21, DEL 22. Rows include 4 1/2 perpetuo interior, 4 1/2 perpetuo exterior, 5 1/2 amortizable, etc.

Operaciones

Table with 2 columns: Operaciones, 1. 400 p. int., 2. A fin de mes, 3. A fin próximo, 4. 5 por 100 amortizable, etc.

ULTIMOS CAMBIOS

Table with 2 columns: Ultimos Cambios, Barcelona 23, 4.50, etc.

TELEFONEMA DE D. MAZAS

Table with 2 columns: Telefonema de D. Mazas, Interior, 77-65, etc.

ESTADO ATMOSFÉRICO

El día 23 en Madrid ha variado poco respecto del anterior.

El termómetro del óptico D. José Oliva (19, Príncipe, 21) señalaba a las siete de la mañana 18 grados, a las doce del día 26 grados y a las cuatro de la tarde 24 grados.

La temperatura máxima a la sombra ha sido de 31.3 grados; la mínima, de 16.

El barómetro marca hoy 765. Tendencia a llover.

Ayer se no llovó en ninguna provincia.

La temperatura máxima a las nueve de la mañana fué de 41 grados en Sevilla; la mínima de 7 en Burgos.

VARIETADES LAS LETRAS

dicios que no infringían ninguna ley al llevarlo a la escena. Terminadas estas declaraciones, se trasladó el Juzgado instructor al teatro Lirico...

DE ZARAGOZA

Calles inundadas. 23. 1.161. La tormenta que ha descargado arrojó tal cantidad de agua, que las calles se han convertido en rios.

SUCESOS

Un reloj.-Al ex delegado de Vigilancia Sr. Calaya le robaron anoche el reloj en la calle del Clavel. Empleado muerto.-Añoche se dió cuenta al Juzgado de guardia de haber muerto repentinamente en su domicilio, calle del Gobernador, número 4, un individuo llamado Adolfo Vilarejo...

Para aquellas altas hechuras, menos flores y más plumas que las que ostentan las capulinas. Las plumas han de ser de tonos claros: rosa pintadas de blanco, amarillo azufre, azul lavado, Eslo, cuando el sombrero completa una toilette de soirée...

ECOS DE SAN SEBASTIAN

El servicio religioso de Miramar. 23. 1.112 m. Se encuentran en esta capital dos frailes mercenarios, que serán encerrados durante la temporada veraniega del servicio religioso de Miramar...

UN INCENDIO

EXPLOSION DE GASOLINA

Poco después de las doce de la tarde de hoy los vecinos de las calles de Santa Engracia y Luchana oyeron una fuerte explosión, que partía de un solar situado en la segunda de dichas calles...

DESDE BARCELONA

Disgusto general.-Elección de compromisarios. 22. 10.36 n. Cumpliendo órdenes del Gobierno, comunicadas por teléfono, el gobernador civil ha suspendido las funciones de teatro, los conciertos, las sesiones de cinematografía...

dicion, eligieron senador al Sr. Baltrán y Amat.-FIGUEROA. Pago a los esquirols. 23. 1.437. Entre los pescadores de carbon del puerto reina gran excitación.

CUARTO SORTEO DE REGALOS

El Cuarto sorteo consta de 320 lotes (20 más que el anterior y el segundo y 170 más que el primero), el valor total de éstos es de 26.000 pesetas (1.000 más que el tercero, 6.000 más que el segundo y 11.000 más que el primero).

Table with 2 columns: 'Lote por valor de' and '5.500 pts.' and '5.500 pts.'. Lists various lot numbers and their corresponding values.

Los lotes estarán formados por terreno con proyecto para construir en él, muebles, pianos, bicicletas, máquinas de coser, objetos de arte, telas y grandísima variedad de objetos útiles para las familias.

NOTICIAS

La Mesa del Senado ha llevado a la sanción regia las siguientes leyes. Aprobando los suplementos de crédito y créditos extraordinarios concedidos durante el interregno parlamentario de 21 de julio a 16 de octubre de 1901.

brados por senadores y diputados, continuando activamente durante el interregno, habiendo quedado al frente de dichos trabajos el duque de Bivona.

Los artistas y músicos que actúan en el teatro de los Jardines se negaban anoche a trabajar reclamando los sueldos de la función suspendida anteañoche por orden de la autoridad.

Se ha encargado de la secretaría particular del gobernador civil, Sr. Lacierva, nuestro querido compañero en la prensa, don Miguel Fernández.

LA CORTE

San Sebastián

Senalada para las ocho de esta noche la marcha del tren real, desde las siete afluente a la estación del Norte las personalidades que por su cargo y por adhesión a la real familia, habían de hallarse allí para despedir a los augustos viajeros.

NOTICIAS

La Mesa del Senado ha llevado a la sanción regia las siguientes leyes. Aprobando los suplementos de crédito y créditos extraordinarios concedidos durante el interregno parlamentario de 21 de julio a 16 de octubre de 1901.

ECOS POLITICOS

Dice La Epoca que con carácter de irrevocable ha presentado la dimisión de su cargo el director general de Correos y Telégrafos, señor Monares.

En vista de haberse negado a aceptar la alcaldía de Madrid, además del Sr. Domínguez (D. L.), los señores duque de Santo Mauro y marqués de Lema, se dijo anoche que se le ofrecería al barón del Castillo de Chirel...

Se ha encargado de la secretaría particular del gobernador civil, Sr. Lacierva, nuestro querido compañero en la prensa, don Miguel Fernández.

LA CORTE

San Sebastián

Senalada para las ocho de esta noche la marcha del tren real, desde las siete afluente a la estación del Norte las personalidades que por su cargo y por adhesión a la real familia, habían de hallarse allí para despedir a los augustos viajeros.

NOTICIAS

La Mesa del Senado ha llevado a la sanción regia las siguientes leyes. Aprobando los suplementos de crédito y créditos extraordinarios concedidos durante el interregno parlamentario de 21 de julio a 16 de octubre de 1901.

VERBENA DE SANTIAGO

La que mañana se celebrará en las inmediaciones de la iglesia parroquial de Santiago, en la plaza de su nombre, promete hallarse muy animada.

EL TRUENO GORDO SUSPENDIDO

Ante el Juzgado instructor del distrito de Buena Vista decidieron esta mañana los señores Perrin y Palacios, autores de la revista política El trueno gordo.

PERIFOLLOS

Las fiestas mundanas, en París, terminaron espléndidamente: un baile en la suntuosa morada de la princesa Murat, y otra fiesta que mereció párrafo aparte.

AVISOS ÚTILES

MUY INTERESANTE Los médicos de todo el mundo recomiendan las Aguas de Santitas como el más eficaz remedio para las enfermedades del aparato respiratorio.

AVISOS ÚTILES

Los señores Médicos recomiendan el uso de las excelentes aguas minerales alcalinas y de los productos VICHY-ETAT. No farse de imitaciones y expase: VICHY-HÔPITAL (estómago), VICHY-GRANDE-GRILLE (hígado), VICHY-CÉLESTINS (riñones).

AVISOS ÚTILES

Los señores Médicos recomiendan el uso de las excelentes aguas minerales alcalinas y de los productos VICHY-ETAT. No farse de imitaciones y expase: VICHY-HÔPITAL (estómago), VICHY-GRANDE-GRILLE (hígado), VICHY-CÉLESTINS (riñones).

AVISOS ÚTILES

Los señores Médicos recomiendan el uso de las excelentes aguas minerales alcalinas y de los productos VICHY-ETAT. No farse de imitaciones y expase: VICHY-HÔPITAL (estómago), VICHY-GRANDE-GRILLE (hígado), VICHY-CÉLESTINS (riñones).

